

EDITAL Nº. 01/2024
CHAMADA PARA DISCIPLINAS ISOLADAS NO CURSO DE MESTRADO E
DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO DA
UNIVERSIDADE TIRADENTES

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024

A Pró-Reitoria de Pós-graduação, Pesquisa e Extensão, da Universidade Tiradentes (PPGPE/UNIT) torna público aos interessados a publicação do Edital nº 01/2024 do processo seletivo para disciplinas isoladas nos cursos de Mestrado e o Doutorado em Educação (PPED/UNIT).

Onde se lê (em 2. Local, na página 2):

As inscrições serão realizadas presencialmente junto ao Departamento de Assuntos Acadêmicos e Financeiros (DAAF), na sala de pós-graduação, primeiro andar do bloco F, na Unit Farolândia, Aracaju, Sergipe, no horário das 10:30 às 15:00 e das 16:00 às 19:30. Ou virtualmente, por meio do preenchimento do formulário pelo link: https://bit.ly/Disciplina_Isolada_1_2024.

Leia-se:

As inscrições serão realizadas presencialmente junto ao Departamento de Assuntos Acadêmicos e Financeiros (DAAF), na sala de pós-graduação, primeiro andar do bloco F, na Unit Farolândia, Aracaju, Sergipe, no horário das **08:00 às 12:00 e das 13:12 às 17:30**. Ou virtualmente, por meio do preenchimento do formulário pelo link: https://bit.ly/Disciplina_Isolada_1_2024.

Onde se lê (em VII. DO INVESTIMENTO, na página 3):

- 1- Para o discente de disciplina isolada dos Cursos de Mestrado ou Doutorado em EDUCAÇÃO, o valor do investimento total será de R\$ 1.801,05 (Hum mil oitocentos e um real e cinco centavos), divididos em até 04 parcelas de R\$ 270,27 (Duzentos e setenta reais e vinte e sete centavos), mediante pagamento via boleto bancário ou cartão de crédito.

Leia-se:

- 1- Para o discente de disciplina isolada dos Cursos de Mestrado ou Doutorado em EDUCAÇÃO, o valor do investimento total será de R\$ 1.801,05 (Hum mil oitocentos e um real e cinco centavos), divididos em até 04 parcelas de **R\$ 450,27 (Quatrocentos e cinquenta reais e vinte e sete centavos)**, mediante pagamento via boleto bancário ou cartão de crédito.

Onde se lê (na página 4):

Aracaju, 18 de fevereiro de 2024.

Leia-se:

Aracaju, 18 de janeiro de 2024.

Aracaju (SE), 19 de janeiro de 2024.

Prof. Dr. Alexandre Meneses Chagas
Coordenador (pro tempore) do Programa de Pós-Graduação em Educação - PPED